QUINFER S.A.

LA TRONCAL - ECUADOR

Numero de Exp. 127 472

Señor.

INTENDENTE DE COMPAÑIAS DE GUAYAQUIL

Guayaquil.-

REFERENCIA: Registro de transferencias de acciones y nuevo Representante Legal.

De mis consideraciones.

Yo, ABEL MACARIO QUINTEROS MACERO con CC. #030069209-2, como Gerente General y Representante Legal de la Cia. QUINFER S.A. cargo que acredito con el original de mi nombramiento y copia de mi cedula y certificado de votación, pongo en conocimiento de su despacho que con fecha 21 de Abril del 2010, procedi a registrar en el libro de acciones y accionistas de la Cia. QUINFER S.A. la transferencia de 1.250.00 (mil decientas cincuenta) acciones, con el valor nominal de U.S\$1.00 (UN 00/100U.S. Dólar), propiedad del Sr. RONNY ABEL QUINTEROS AVESILLAS. Con CC. # 091748373-7 CEDIDAS A FAVOR del Sr. AEEL MACARIO QUINTEROS MACERO con CC. #030069209-2; siendo la Cia. QUINFER S.A. de nacionalidad ecuatoriana, el cedente también de nacionalidad ecuatoriana y el cesionario de nacionalidad ecuatoriana.

QUEDANDO DE ESTA MANERA LOS ACCIONISTAS:

*	VICTOR ANDRES QUINTEROS AVESILLAS	CON	1.250.00 ACCONES.	
*	RONNY ABEL QUINTEROS AVESILLAS	CON	1250.00 ACCIONES	1 4.
*	MIRELLA ISABEL AVESILLAS GARAY	CON	1.250.00 ACCIONES	
*	ASEL MACARIO QUINTEROS MACERO	CON	1.250 ACCIONES	
	*SUMANDO LA CANTIDAD DE		\$5.000.00 DE ACCIONES	

Nota: además notificamos que el Sr. ABEL MACARIO QUINTEROS MACERO con CC. #030069209-2 es el nuevo Gerente General y Representante Legal de la Cia. QUINFER S.A. cargo que acredita con el original de su nombramiento y copia de su cedula y certificado de votación.

Atte.

CC. #030069209-2

Gerente General.
QUINFER S.A.

TOUT 30

LET REAL TROS DE CO
SOUL DAVIS

2 2 APR 2010

CUAYAQUIL

Sicital Mary Explorate